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Školská záhrada/ Hľadáme .... 






	 

Vážení rodičia a priatelia ZŠ Park Angelinum,
aj keď trošku nesmelo k nám opäť prichádza jar a s ňou aj pokračovanie našich aktivít v rámci projektu ŠKOLSKÁ ZÁHRADA. Naši žiaci ako "Dobrovoľnícki patróni" a členovia Kolégia projektu Zelená škola sú pripravení priložiť ruku k dielu a s Vašou podporou tvoriť našu zelenú oázu. Finančné prostriedky získané v minulom školskom roku, výťažok zo zberu papiera a grant spoločnosti RWE group (1000 €) nám umožnia začať 2.etapu revitalizácie školskej záhrady, no nepokryjú všetky náklady spojené s jej úspešným dokončením. Aj preto sa na Vás obraciame s prosbou o Vašu pomoc.


Staňte sa súčasťou nášho sna a podporte projekt ŠKOLSKÁ ZÁHRADA:

1. FINANČNÁ POMOCna účet č. 2627721679/1100 bankovým prevodom, prípadne hotovosťou odovzdanou riaditeľstvu školy, ktoré zabezpečí vklad na účet.

2. Aktívnou DOBROVOĽNÍCKOU PRÁCOU  pri realizácii projektu, rozsah a formu si môžu dohodnúť s vedením školy. Brigáda pre rodičov (maľovanie múrov, plotov...) je predbežne naplánovaná na 8.5.2013.


3. Zabezpečením MATERIÁLU potrebného k realizácii projektu
Pomôcť môžete aj nefinančnou formou, t.j. dodaním materiálu potrebného k realizácii projektu. AKTUÁLNE HĽADÁME POMOC PRI ZABEZPEČENÍ-OCHRANNÝCH SIETÍ (prípadne železné mriežky, určené na plot pre zachytenie ťahavých rastlín), FARIEB NA IMPREGNÁCIU DREVA a MAĽOVANIE BETÓNOVÉHO PLOTA,  DLAŽBY, LEPIDLA NA DLAŽBU, ŠPAROVACEJ HMOTY, CEMENTU (altánok),KOMPOSTÉR (bio odpad zo záhrady),

4. Sprostredkovaním kontaktov na výrobu dreveného záhradného sedenia (stoly, lavice), umelecké maľovanie na múr (graffiti).

Sprostredkovaním STRETNUTIA S PRÍPADNÝM SPONZOROM PROJEKTU, riaditeľstvo školy ocení váš prínos pri poskytnutí kontaktov pri vyhľadávaní možných podporovateľov a sponzorov projektu. Svoje návrhy môžete poskytnúť priamo riaditeľke školy.

Vizuálny návrh projektu priebežne aktualizované.

Bližšie informácie poskytne riaditeľstvo školy osobne, telefonicky prípadne na bredova@zspa.sk
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